
Результати опитування 
науково-педагогічних 

працівників 2022



Методологія опитування

Метод опитування: онлайн опитування за допомогою сервісу
GoogleForms.  Посилання на опитування розповсюджувалось через 
особисті кабінети викладачів в системі Електронний кампус КПІ

Період проведення польового етапу: червень-липень 2022 року

Кількість опитаних респондентів: 1438



Які проблеми на рівні університету, на Вашу думку, є найгострішими?

53,8

44,3

38,5

29,3

29,0

24,7

15,9

15,5

11,1

2,8

2,8

2,7

0,8

0,8

0,1

0,1

Проблема відтоку студентів через війну

Проблеми матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу

Проблема налагодження дистанційної роботи зі студентами в умовах військового стану

Проблема надмірного робочого навантаження

Проблема забезпечення якості освіти

Проблеми безпеки під час перебування на території університету

Проблеми дотримання академічної доброчесності

Проблема оплати праці

Проблема організації звітування за роботу в дистанційному режимі

Проблема благоустрою території університету

Проблема отримання актуальної інформації про роботу університету

Проблема налагодження зв’язку із адміністрацією факультету/університету

Інше

Проблем не має

Проблема залучення НПП до різних напрямків роботи на кафедрі

Проблеми бюрократії



З яких джерел Ви найчастіше отримуєте інформацію про новини
університету та Вашого факультету

79,4

50,5

38,2

32,3

30,7

20,0

19,9

5,8

З офіційних Telegram-каналів КПІ ім. Ігоря 
Сікорського

Під час особистого спілкування з колегами

З офіційних фейсбук-сторінок 
кафедри/факультету/університету

З офіційного сайту університету

З e-mail розсилки КПІ ім. Ігоря Сікорського

З неофіційних Telegram-каналів

З системи «Електронний кампус»

З газети «Київський політехнік»



Оцініть, будь ласка, за 7-бальною шкалою стан ЗАБЕЗПЕЧЕНОСТІ  
ЛАБОРАТОРІЙ Вашого факультету /інституту….

…сучасними комп'ютерами та обладнанням …спеціальним програмним забезпеченням
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14,9
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Оцініть, будь ласка, за 7-бальною шкалою (де 7 – дуже добрий стан, а 1- дуже поганий стан) 
наступні компоненти загального технічного стану приміщень корпусів, що відносяться до 

факультету, на якому Ви працюєте

1 бал
1%

2 бали
5%

3 бали
10%

4 бали
22%

5 балів
27%

6 балів
27%

7 балів
8%

1 бал
10%

2 бали
14%

3 бали
20%

4 бали
21%

5 балів
18%

6 балів
13%

7 балів
4%

1 бал
2%

2 бали
8%

3 бали
14%

4 бали
22%

5 балів
22%

6 балів
23%

7 балів
9%

Загальний технічний стан 
навчальних аудиторій

Опалення навчальних 
аудиторій

Технічний стан приміщень
загального користування в 

корпусах (туалети, холи)



Оцініть, будь ласка, за 7-бальною шкалою (де 7 – дуже добрий стан, а 1- дуже
поганий стан) наступні компоненти загального технічного стану приміщень

корпусів, що відносяться до факультету, на якому Ви працюєте
СЕРЕДНЄ ЗНАЧЕННЯ

4,85

3,77

4,59

Загальний технічний стан 
навчальних аудиторій

Опалення навчальних аудиторій Технічний стан приміщень 
загального користування в 

корпусах (туалети, холи)



Чи могли б Ви назвати основні недоліки, що знижують якість
підготовки студентів?

24,2

21,2

21,1

12,8

4,6

3,8

3,1

2,2

1,7

1,2

1,1

0,8

0,7

0,7

0,5

0,2

Недостатня вмотивованість студентів до навчання

Проведення занять зі студентами в дистанційному режимі протягом 2-х останніх років

Сформована у студентів звичка до підміни процесу самостійного отримання  навчальних 
результатів готовими рішеннями з Інтернету

Незадовільний морально-психологічний стан студентів та викладачів

Недостатня вмотивованість викладачів до забезпечення високої якості викладання

Невідповідність змісту освітніх програм сучасним вимогам ринку праці

Надмірне навчальне навантаження на студентів

Низька кваліфікація окремих викладачів

Відсутність доступу до необхідної літератури

Важко відповісти

Відсутність сприяння студентам з боку кураторів

Інше

Недостатня допомога студентам з боку викладачів

Жоден з перелічених

Відсутність методичних матеріалів з навчальних дисциплін

Надмірне навантаження на викладачів



Як часто Ви оновлюєте навчальний контент (зміст
навчальних дисциплін, завдань тощо)?

39,1

47,0

11,1

0,3 0,5 2,0

Перед кожним 
семестром

Щороку Раз на 2-3 роки Рідше, ніж раз 
на 5 років

Контент не 
потребує 

оновлення

Важко 
відповісти



Оберіть, будь ласка, з наведеного списку те, що Ви 
використовуєте під час викладання?

22,1

20,0

16,7

13,2

13,0

7,0

5,8

1,1

0,8

0,3

Проведення дискусій

Показ відеоматеріалів, навчальних фільмів

Робота студентів у командах

Надання здобувачам можливості опановувати онлайн-
курси та зараховувати бали з дисципліни

Проведення віртуальних лабораторних робіт

Залучення до проведення занять фахівців-практиків

Ділові ігри

Жодне з переліченого

Інше

Кейс-стаді



Зазначте, будь ласка, наскільки поширені, на Вашу думку, серед
студентів, яким Ви викладаєте, наступні прояви поведінки?

10,9

16,6

3,9
1,9

37,7

48,7

15,3
11,7

45,7

27,6

52,2 51,6

5,7 7,2

28,6

34,8

Плагіат у навчальних 
роботах

Списування зі 
шпаргалок, 
смартфонів

Придбання готових 
робіт (курсові, 

реферати, 
розрахункові)

Підробка, 
підтасування, 

фальсифікація даних 
в навчальних роботах

Дуже поширено

Швидше поширено

Швидше не поширено

Взагалі не поширено



Які інструменти дистанційної роботи зі студентами є для 
Вас найбільш зручними?

26,3

25,4

17,5

14,1

12,4

2,5

1,1

0,6

Через сервіси відеозв’язку (Zoom, Skype тощо)

Через месенджери (Telegram, Viber, WhatsApp тощо )

Через платформу дистанційного навчання Sikorsky 
(Moodle, Google Workspace)

Через електронну пошту

Через систему Електронний кампус

Через сайт факультету / кафедри

Через соціальні мережі (Facebook, LinkedIn  та iн.)

Інше



Наскільки зручною для Вас у користуванні є система 
"Електронний кампус"?

12%

54%

26%

8%
Дуже зручна

Швидше зручна

Швидше не зручна

Взагалі не зручна



Наскільки добре Ви обізнані про сервіси Бібліотеки КПІ ім. Ігоря 
Сікорського?

19,1

18,0

22,7

40,3

56,0

54,3

55,3

42,4

39,5

35,6

26,6

26,3

34,9

20,2

8,4

Інформування про нові видання 
українських видавництв (е-поштою)

Придбання на замовлення кафедр до 
бібліотеки матеріалів, що необхідні для 

викладання та дослідження

Складання списків літератури для 
акредитації за запитами факультетів та 

кафедр

Інформування про корисні для викладання 
та дослідження ресурси та заходи (е-пошта, 

сайт та соціальні мережі)

Проведення освітніх/навчальних заходів 
(інформаційні ресурси, наукометрія, стилі 

цитування, розміщення матеріалів в ELAKPI, 
перевірка на плагіат тощо)

Знаю та використовую

Знаю, але не використовую

Взагалі не знаю про його 
існування



Наскільки добре Ви обізнані про сервіси Бібліотеки КПІ ім. Ігоря Сікорського?

40,4

62,1

46,4

11,5

6,9

20,6

45,4

28,7

42,5

53,8

55,3

47,1

15,5

9,1

11,1

34,8

37,8

35,7

Надання індивідуальних консультацій (інформаційні 
ресурси, наукометрія, стилі цитування, розміщення 

матеріалів в ELAKPI,перевірка на плагіат тощо)

Розміщення наукових та освітніх матеріалів в ELAKPI

Доступ до баз даних наукових та освітніх матеріалів на 
сайті бібліотеки в розділі Бази даних

Електронна доставка документів (доставка е-поштою 
на замовлення електронної копії статті/частини книги)

Міжбібліотечний абонемент (доставка на замовлення 
книг з іншої бібліотеки)

Пошук та підбір інформаційних ресурсів за темами для 
викладання та дослідження: складання переліку 

джерел

Знаю та використовую

Знаю, але не 
використовую

Взагалі не знаю про його 
існування



Чи маєте Ви електронну пошту з корпоративним
доменним іменем @kpi.ua? 

Так
79%

Ні
21%



Чи зареєстрований у Вас аккаунт в системі Google
Академія (Google Scholar)?

Так
93%

Ні
7%



Чи рекомендуєте Ви здобувачам пройти окремі курси на 
платформах Coursera, EdX тощо в межах вивчення

вашої дисципліни?

Так
51%

Ні
49%



Оцініть, будь ласка, власний рівень володіння
англійською мовою?

13,1

28,2

26,7

27,2

4,8

Володію вільно

Володію на достатньому рівні  для викладання 
дисциплін англійською мовою

Можу читати і перекладати

Володію на рівні побутового спілкування

Взагалі не володію



Чи вважаєте Ви себе реалізованими у своїй
професійній діяльності?

Так
88%

Ні
12%



Чи відчували Ви дискримінацію за ста́ттю на 
робочому місці?

3,3

86,7

10,0

Так

ні

Важко відповісти



Посада працівників

41,7

20,0

16,7

15,0

5,0

1,7

Доцент

Професор

Старший викладач

Асистент/викладач

Завідувач кафедри

Декан/директор



Стать працівників

Чоловіча
37%

Жіноча
63%



Факультет Кількість

ФСП 79

ФММ 104

ІЕЕ 50

ФІОТ 47

ФПМ 49

ІПСА 37

ІМЗ 88

ТЕФ 77

ФБМІ 52

ФЛ 129

ІХФ 62

ФТІ 44

ММІ 84

ФБТ 29

ІАТ 16

ФЕА 49

ПБФ 69

ХТФ 74

ФЕЛ 70

РТФ 26

ІТС 42

ВПІ 36

ФМФ 125

Всього 1438
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